聚焦



消息

周浦"上海爷叔" 勇斗盗窃贼

刘明先生是周康路上利爵超市 的老板,上海人。4月4号深夜10点 多,他听到超市门口有声响,于是出 外察看,发现一名男子神色慌张,砸 开一辆车子的车窗,试图盗窃,刘明 随即上前喝止,对方佯装离开。不料, 在走过刘先生身边时,朝他身上连捅 两刀,刘明不顾伤痛去追对方。幸运 的是,刘明的棉袄背心比较厚,刀子 并未伤及要害,不过他的内衣和棉袄 背心上还是浸满了血迹。刘明说:"当 时也没怕,后来看见都是血,追不动 了,也没办法追了,我就打 110,去医 院了。"第二天一早,车主乔女士才知 道刘先生为保护自己的车辆而受伤。 4月6日上午,她专程来到刘明工作 的超市,表示感谢。不过,送出的红 包,却被刘先生拒绝了

通讯员 王海峰

泥城镇召开村庄改造 长效管理工作会议

日前,浦东泥城镇村庄改造长效管理工作会议在镇多功能会会设置经面,是想认识不足、主体不够明确,迟城镇伍不够健全等问题展开面,记城镇近不够健全等问题展开面,远域镇长沈春雷指出,要想,加强组织领导,成立镇大效管理领导,成立镇大效管理领导,任主政造长效管理领导,任主体,确。要单位方,落实后的长效管理事,以及造长效管理上。要做好设施量中的,联动机制,督促各部的度机制,联动机制,督促各部的度机制,联动机制,督促各部的度机制,联动机制,督促各部的度,主要做好设施量上。要做好设施量上的时间,被定

花木街道开展病媒生物防治保障应急控制演练

日前,花木街道联合社区卫生服务中心、除害站等单位,在樱花路89 弄小区举行了花木街道病媒生物防治保障应急控制演练活动。上午9:30 演习正式开始,区、街道爱卫办领导和专家、新闻媒体等悉数到场。演练活动按照预先设定的流程井井有条地进行,指挥部灵活指挥,各小组认真负责,整个演习过程流畅紧凑,完成预定任务,获得圆满的成功。 花宣

畅听群众呼声 回应百姓关切

惠南镇东门步行街热闹依旧 噪音却没了

"喂,12345吗?东门步行街这么吵,已经严重影响楼上住户生活了,你们不管管吗?"这是"12345"市民热线接到的一通电话,也是反映惠南镇东门步行街"噪音扰民"的声音之一。当惠南镇传媒办接到这张工单时,不作他想,唯有解决问题才是对这些群众呼声的最好回应。



文/通讯员 缪琼章 陆蕊 记者 王平

当惠南镇"12345"(传媒办)第一时间接 到诉求之后,与浦东新区公安局"12345"、镇 城管中队、惠南派出所、环境监察队、镇城镇 管理办公室、东门居民区党总支部等多家单 位与诉求人一起,在步行街开始了实地调 查。果然如居民反映的那样,外置音箱噪音 严重、数量可观。而且其音量关系到恶性竞 争,对于商店的利益影响很大,形成一种顽 疾,屡教不改。不管你怎么做宣传,他们都是 我行我素,不理不睬,管理人员刚走,他马上 又恢复了原样。

为此,惠南镇传媒办联合各部门与诉求人一起,召开了一次现场协调会,从政策、人情等层面共同商讨制定解决的方案。首先由公安部门对东门步行街噪音扰民的商户进行排摸,包括使用外置音箱的商户数量以及音箱分贝超标的商户数量。随后由各部同户进行告知并签字。公安、城管部门巡逻时加强劝阻工作,在日常巡逻时,发现有噪音扰民现象,及时上门劝阻,并对公安排摸出来的重点商户,进行重点关注。再由公安、环保、城管等

部门加强联系沟通,针对劝阻无效者,拿出具体的合法处置方案,(环保部门建议由拥有资质的第三方公司进行测试,根据测试结果寻求合法处置;公安部门要求环保部门与这家公司进行沟通,并出具合法资质证明及相关法律依据)。若这些措施实行后再没有明显效果,将考虑环境检测和联合执法。经过多方协调,东门步行街上的噪音小了、声音轻了。

但情况仍有反复,4月2日,针对居民们的再次反映,镇"12345"(传媒办)与浦东新区 公安局"12345"、镇城管中队、惠南派出所、环 境监察队、镇城镇管理办公室等多个部门联 合走上街头, 对外置音箱的店家进行了劝说 并依法进行拆除。不少店家在经过劝说后就 开始主动拆移外置音箱。不少路边居民、其他 没有装音箱的商店看见都纷纷称好,表示出 对此举的支持, 就连拆移了音箱的不少店家 也表示:"制造'噪音'往往是为了吸引顾客, 现在大家都拆除,文明经商,生意照做,不影 响生意,也不影响过客和居民了,这是一项双 收益工作,表示支持。经过一天的努力,步行 街上的三十多家门店的外置音箱"消失"了 换来的是一个安静的购物环境 一条文明的 休闲街道。为了保持长效管理防止这种现象 再次出现, 镇城镇管理办公室特意购置了两 台便携式分贝测试仪,方便测试店内噪音。超 过六十分贝即提醒商家调整。

如今,当你走过这条街的时候,你看到的是熙熙攘攘的人群、琳琅满目的商品,听到的是人们的欢声笑语,大家感叹步行街依旧热闹,但"噪音"没了,这里变成了环保的街、文明的街。

浦东文化艺术指导中心努力探索贴近式服务

让优质公共文化资源进一步惠及社区百姓

在2014年上海市市民文化节的3月 23日"文化服务日"活动中,浦东新区文 化艺术指导中心外高桥分中心与高桥镇妇 联签署了《群文阵地共享共建协议》,让优 质公共文化资源进一步惠及社区百姓。

根据协议,今后外高桥分中心将免费为镇妇联及所管辖社区妇女文体团队提供各类活动场地、文化艺术培训和活动资源,方便居民就近开展文化活动,镇妇联也将发挥自身优势,协助做好公共文化信息发布,联手举办各类社区群文活动,提升社区文化素养。除了去年已经联办的"四叶草"公益暑托班、"拾香杯"厨艺大赛等,今年在"文化服务日"活动时联合举办"春的气息"艺术插花女性及亲子公益培训外,计划中的活动有 DIY 布艺制作、家庭教育优秀影片观摩赏析等。

由于浦东新区文化艺术指导中心外高桥分中心硬件资源丰富、设备条件优越、降低进入门槛、培训力量扎实,再加他们在党的群众路线教实活动中,认真落实"八项规定",紧缩了办公场地,全部用于团队活动。众多团队口口相传、纷至沓来,高桥镇老年



协会的读书读报负责人辅导班、乒乓沙龙等都抢先落了户。成人学校声乐辅导班搬来后名声大震,附近不少合唱团队的领队、指挥及独唱选手都来进修。

暑期将临,外高桥分中心还将应老百姓要求,推出书法、摄影、器乐、舞蹈等公益培训项目,让数量更多、不同需求的各个年龄层次的社区居民、在职人员在家门口享受优质公共文化服务。 通讯员 加木

聚焦学习 聚焦问题 聚焦服务群众

塘桥社区扎实抓好学习教育和听取意见工作

塘桥社区在教育实践活动路径设计上,注重把握好"学习、问题、群众"三个关键点,坚持边学边改、转变作风。

聚焦学习,重规范,亮思想,促共享。一是重规范。明确学习的过程就是解决理想信念问题的过程,注重做好学习的设计和安排,学好"三本书",强化集中学习。对于规定的科目、规定的时间、规定的内容严格做到位。各居民区坚持开门学,如微山居民区送学上门、胡木居民区产期观点、老星期二"主题活动、香花居民区定期观点、党建专题片等。二是亮思想。坚持开课与点课结合"下去讲",组织10位党工委班子编员下基层上党课;组织"五老宣讲团"编辑《党员在社区建设中的作用》、《坚持共产党

人的精神家园,永葆共产党人政治本色》等10大专题党课,各基层党组织根据菜单按需点课。组织61名党支部书记为居民区党员上微型党课。通过这三个层面讲党课、谈体会、亮思想,保障和促进学习成效。三是促共享。通过建立"学习智库",依托"科长论坛"、"书记论坛"等载体,把干部的学习体会、联系工作实际的思想成果,放入政务网站供交流学习,使学习成为一种常态,让学习成果充分共享。

聚焦问题,坚持"三同步",做到"三 认领",突破联系服务群众"最后一公 里"。一是将解决实际问题和解决思想问 题同步。根据前期调研情况,梳理出四个 方面 50 条"四风"问题,目前已整改 13 条,落实处置部门,明确时间节点 36条;暂不具备解决条件,向群众解释说明 1条。二是解决基层问题和解决班子问题同步。做到三个认领,即:做到下级的问题上级主动认领、队伍的问题班子主动认领、班子成员的问题"班长"主动认领。三是解决个性问题和解决共性问题同步。对每天 24 小时开通的"塘桥热线社区大管家"平台收集的问题,纳入民情档案进行科学分析评判,从解决一个问题延伸到完善公共政策。

聚焦服务群众,让群众分享社区发展成果。一是强化血肉联系。领导干部一对一联系指导社区,及时了解基层想法,适时解决群众难题。设立指导工作小组,居民区党委联络指导 23 个居民区,综合党

委联络指导新经济组织、新社会组织,组 织科指导联络执法监管部门、窗口单位党 组织。二是激发蓬勃活力。将激发社区"蓬 勃活力"和培育社会组织、转变政府职能. 创新社会治理相结合,实施社区共治、居民 自治、业主自治行动计划,充分发挥"戴老 师议事厅"、"文化会客厅"等群众自治载体作用。设计"塘桥社区荣誉集结榜",将社区 楷模"带上来",用身边事和身边人引导党员干部见贤思齐,争做传播社会正能量的 实践者。三是加强民生改善。开展"社区公益先锋行动",引领社区全员参与,激 发社区公益事业活力,增进民众福祉。 积 极协调新区有关职能部门, 打造南浦主题 公园, 弘扬雷锋精神, 使之成为贯彻群众 路线的教育基地。倡导社会组织认领社区 公益项目,发挥社区新社会组织和新经济 组织集聚优势,促进人人参与公益,人人 享有公益。

通讯员 蒋晓丽